

Многогранны и крепки связи СССР и Народной Болгарии во всех областях общественной жизни, в том числе культуры.

В почте «Кавказской здравницы» немало писем наших читателей с просьбой подробнее рассказать о любимых мастерах. В частности, учащиеся Кисловодского профессионально-технического училища № 9 интересуются творческой судьбой певицы Лили Ивановой.

ЛЮБИМА ЗА ТАЛАНТ

ПОСЛЕ первых же концертов ее имя стало одним из самых популярных в Болгарии. За короткое время эта популярность перешагнула пределы страны. Секрет ее успеха прост: великолепный голос, индивидуальный стиль, чрезвычайная взыскательность при подборе репертуара и огромный труд в сочетании с исключительной эмоциональностью исполнения.



Заслуженная артистка Лили Иванова родилась в городке Кубрат, что в Северо-Восточной Болгарии. В школе она увлекалась художественной гимнастикой, была чемпионкой страны среди пионеров. В 1956 году поступила в медицинский техникум в Варне. Там Лили играла на аккордеоне, пела, руководила коллективом художественной самодеятельности. После учебы вернулась в родной город, стала работать медицинской сестрой. Но увлечение песней не проходило. Она явилась

на конкурс самостоятельных эстрадных певцов в Русе. Награда, которую Лили Иванова завоевала на этом конкурсе, определила ее судьбу. После прослушивания в Софии она стала эстрадной певицей, начала выступать с концертами. За концертными турне по стране следуют одно за другим участия в фестивалях эстрадной песни и все более широкое признание.

После успешных гастролей в Румынии и Югославии Лили Иванова в 1966 году участвует в Международном кон-

курсе эстрадной песни Интервидения в Братиславе, где завоевала свой первый международный приз — «Золотой ключ». За этим успехом последовали другие: третье место на Международном конкурсе эстрадной песни в Сопоте в 1966 году, через год — первое место на международном конкурсе в Варшаве. Первое место, золотая медаль и специальный приз на IX Всемирном фестивале молодежи в Софии в 1968 году, первое место на конкурсе в Барселоне в том же году, «Золотой диск» в Канне в 1969 году...

В жизни Лили Ивановой был период, когда она несколько лет не выходила на сцену. Но последовавшие затем выступления певицы показали, что ее искусство все так же свежо и высокоартистично. Об этом говорят новые награды и премии международных конкурсов, а Большой приз Парижа поставил ее в первую десятку лучших эстрадных певцов мира. В 1974 году Лили Иванова была награждена «Золотой статуэткой» на Международном конкурсе «Золотой Орфей».

Б творческой биографии Лили Ивановой — гастролей более чем в двадцати странах Европы, Азии, Америки, Африки, участие в кинофильмах, несчетное множество выступлений по радио и телевидению; свыше двух миллионов грампластинок выпущены фирмами разных стран мира.

В Болгарии Лили Иванову любит не только молодежь. Она — любимая певица людей всех возрастов.

Пенка СЛАВОВА,
София-пресс.

НА СНИМКЕ: артистка Лили Иванова.